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CÂMARA MUNICIPAL DE GENTIO DO OURO

ATA DA15º (DÉCIMA-QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE GENTIO DO OURO-BA, REALIZADAEM 26 DE MAIO

DE 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS) - LEGISLATURA 2021/2024 —

BIÊNIO 2021/2022.

PRESIDENTE:Gilliard Henrique Andrade De Queiroz

VICE-PRESIDENTE: Odilon Moreira Neto

1º SECRETÁRIO: Tales Marques Da

2º SECRETÁRIO:Cladson José Alves Durães

Iva

Às 10:00 horas do dia 26 (vinte e seis) de maio do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois) no prédio
da Câmara Municipal de Gentio do Ouro-BA, situado à Rua João Mariano Bento n.º 125, os
senhores vereadores reuniram-se no Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva para a 15º

(décima-quinta) Sessão Ordinária do corrente ano, presidida pelo vereador Gilliard Henrique
Andrade de Queiroz. O $r. presidente pediu ao primeiro secretário Sr. Tales Marques para fazer
a chamadados nobres parlamentares em ordem alfabética: Cladson José Alves Durães, Gilliard
Henrique Andrade de Queiroz, Jordino Carvalho Neto, Leonardo Gomes daSilva, Odilon
Moreira Neto, Ruy Cristiane Carvalho de Santana, Sandro Barreto de Souza, Tales
Marques da Silva e Welington Alves de Souza; após a chamada, constatou-se a presença de 09
(nove) vereadores. Observando o quórum para a abertura dos trabalhos o Sr. presidente declarou
aberta a sessão. O Sr. presidente pediu ao vereador Jordino Neto que fizesse a leitura da
mensagem religiosaea oração. Prosseguindo,o Sr. presidente solicitou à diretora de apoio ao
plenário que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, em seguida, o Sr. Presidente colocou em
discussão a referida Ata e nenhum vereador quis discutir, então o Sr. presidente a colocou em

e votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Expediente: C.1 n.º 17/2022 do GAB do

presidente, para C.C.J.R; Edital de retificação da C.C.J.R; C.I n.º 18/2022 do GAB do presidente, para
C.O.F.C; Edital de retificação da C.O.F.C; C.I n.º 19/2022 do GAB do presidente,para C.E.C.E.L.; Edital
de retificação da C.E.C.EL; Cl n.º 20/2022 da C.C.J.R, para o GABdo presidente; Ata da reunião da
CCJR sobre o Projeto de Lei Complementar n.º 07/2022; Parecer n.º 15/2022, matéria Projeto de Lei

Complementar n.º 07/2022; C.I n.º 21/2022 da C.O.F.C, para o GAB do presidente; Ata da reunião da
C.O,F.C sobre o Projeto de Lei Complementarn.º 07/2022; Parecer n.º 07/2022, matéria Projeto de Lei

Complementar n.º 07/2022; C.L n.º 22/2022 da C.E.C.E.L, para o GABdo presidente; Ata da reunião da

CEC.sobre o Projeto de Lei Complementar n.º 07/2022; Parecer n.º 01/2022, matéria Projeto de Lei

Complementar n.º 07/2022; Edital de Convocaçãopara 1º Sessão Extraordinária; Ofício n.º 2005/2022 da
Secretaria Geral - TCM/BA, referente as contas do exercício financeiro de 2020 do Poder Legislativo,
processo n.º 10447€21; Oficio n.º 2158-22 — SGE, Secretaria Geral — TCM/BA, referente as contas do
exercício financeiro de 2020 da Prefeitura Municipal de Gentio do Ouro/BA,processo n.º 10023€21; C.I
n.º 23/2022 do GABdo presidente para C.C.J.R;Edital de convocação para reunião da C.C.J.R. Pequeno
Expediente: Não houve manifestos. Tribuna Livre: Não houve inscritos. Grande Expediente:
o vereador Tales Marques saudou a todos e disse que muitos pais estão reclamando que as aulas
da turma do maternal da Creche Maria da Glória estão paralisadas e pediu ao o Sr. presidente
encaminhe um ofício à secretaria de educação para que 0 secretário venha a Câmara prestar
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esclarecimentos e providencie o início das aulas nessas turmas. O vereador Leonardo Gomes
saudoua todos, disse que esteve com o secretário de educação Sr. Adelino Junior, e o mesmo
informou que as aulas do maternal da creche ainda não começaram porque está faltando
profissionais. Novamente,o vercadorTales utilizou-se da palavra e pediu que a gestão municipal
providencie o desmatamento da BR 330, agradeceu ao gestor por estar resolvendoo problema
no abastecimento de água dodistrito deIbitunane e disse que irá protocolar uma indicação para
que o médico psiquiatra atenda mais vezes no município. O vereador Ruy Cristiane saudou a
todos, parabenizou a gestão municipal pela perfuração de um poçoartesiano no distrito de Santo
Inácio e disse que a comunidade de Pituba está precisando de melhorias no sistema de
abastecimento de água. O vereador Jordino saudou a todos, agradeceu aos moradores de
Tbitunane por tê-lo informado sobre os problemas no sistema de abastecimento de águae afirmou
queo gestorjá está resolvendo a situação; o vereador Jordino também disse que a COELBAjá
resolveu o problemade eletricidade que estava prejudicandoo sistemade abastecimento de água

e da comunidade de Pituba e afirmou quea situação já está sendo resolvida, concluindo suafala,
o edil informou quea reforma da Casa de Farinha da comunidade de Malhada será iniciada em
breve. O vereador Cladson José saudoua todos, pediu a prefeitura municipal para recuperar a
estrada que liga Gentio do Ouro ao povoado de São Francisco e também pediu a reforma da casa
de farinha da referida comunidade. Ordem do Dia: Apresentação da Indicação n.º 05/2022, autor
vercador Gilliard Henrique Andrade de Queiroz — PDT, que indica a conclusão das obras das quadras
poliesportivas que estão paralisadas nas comunidades de Tiririca e Desterro, neste município.
Explicações Pessoais ou Considerações Finais:Overeador RuyCristiane saudou a todos, disse

que o caminhãodelimpeza das fossasque está atendendo a comunidade de Gameleira do Assuruá
está descartando os resíduos de forma inadequada, na estrada que liga Gameleira ao Balneário
de Escorregae pediu que a pasta competente da prefeitura municipal tome providências. O Sr
Presidente informou a todos que já está na conta dasecretaria municipal de saúde um recurso no
valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), esse recurso foi conquistado graças ao trabalho
do Sr. Presidente e da suplente de deputada estadual, Senhora Kátia Bacelar, junto ao Ministério
da Saúde,o recurso deverá ser utilizado no custeio das despesas com a saúde pública de Gentio
do Ouro; concluindo a sua fala,o Sr, Presidente explicou que este recurso também chega ao nosso

O município com apoio dovereador sandro é do vice-prefeito Alfredo. Por fim, o Sr. Presidente
agradeceu a Deus por nos conceder a bênção da vida e pornos dar a oportunidade de trabalharmos
em defesa do povo gentiourense, agradeceua participação dos nobres edis, do público presente
e dos espectadores que assistiam a sessão ordinária ao vivo pelo Facebook, agradeceu aos
servidores desta Casa pelo excelente trabalho desempenhado e convocou osnobres edis para a
16º Sessão Ordinária,a realizar-se no dia 02 (dois) de junho de 2022, às 10:00 horas,no Plenário
Vereador Osvaldo Ferreira Paiva. Não havendo mais nada a tratar,o Sr. Presidente pediu a Deus

para abençoaratodose declarou encerrada a 15º (décima-quinta) Sessão Ordinária, lavrando em
seguidaapresente Ata, que após lida será assinada pelo Sr. presidente, pelo vice-presidente, pelo
primeiro-secretário, demais vereadorese por mim, Luana Paiva Durães, Diretora de Apoio ao
Plenário. Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva, ara palNi Ouro,
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